

# 5·20“表白日”，大声说出“我爱你”

## 昨日省城花店火爆，表白玫瑰热卖

记者 王玉

昨天是5月20日，也是网络情人节，“520”谐音“我爱你”，最浪漫不过的“表白日”。许多人就选择在这一天对心爱的人表白，或是在这一天牵手走进婚姻的殿堂。无论是表白还是举行婚礼，昨天，合肥的花店着实火了一把。



### 表白：昨日买玫瑰想说“520”

昨晨，位于省城桐城路上的宁馨儿花店一开门，就走进一位小伙子李平，要购买鲜花。在店主的一再追问下，李平害羞地说：“我想送给女朋友，但是不知道是要送玫瑰还是百合。”

原来李平是要在5月20日向心爱的姑娘表白。当李平得

知应该送玫瑰时，又开始犯难了，因为女朋友喜欢粉红色，可是如果表白还是红玫瑰好，左右为难，最终李平还是选择了11枝红玫瑰。

店主对记者说，李平为了选择一束花可是费了不少劲，从挑选花开始，到花束的样式，再到包

装纸和丝带，李平每一样都要最好的，而且每一样都精挑细选。

昨日买花进行表白的，可不只李平一个人。记者采访了解到，许多花店提前几天就有许多预约单，大多是在5月20日取花的，订单也都是玫瑰花。昨日，买花的人也比平日多了几成。

### 结婚：不仅“520”还要“1314”

昨日中午，正在西湖蓝宝酒店举行婚礼的新郎、新娘齐声对记者说：“我们就是要在5·20这一天结婚，这是早就定好的，而且还要在13:14时说‘我爱你’。”“5·20，

13:14”寓意“我爱你，一生一世”。

昨日中午，记者对合肥各大酒店进行了采访，不少知名的酒店大多都有婚礼。马鞍山路上的同庆楼酒店经理对记者说：“以前

新人们都喜欢挑选农历年的好日子，但是80后、90后的年轻人，则喜欢挑选214、520这样的日子结婚。也许这是属于新一代年轻人特有的喜好吧。”

## 上周合肥菜价还在降 龙虾批发价跌到六元/斤

星报讯(王萍 记者 董艳芬) 进入五月，菜价一路看跌，上周，猪肉价也跌到今年最低点，批发价格仅为8.1元/斤；受天气转暖影响，省城各大酒店、食堂的蔬菜需求量也出现上涨，周谷堆农贸批发市场的蔬菜市场日成交量达2850吨。

记者从合肥大“菜篮子”周谷堆农贸批发市场了解到，上周蔬菜批发价格继续呈跌势，特种水产价

格明显下跌，果价、肉价小幅下降。

周谷堆市场信息中心监控数据显示，上周，包括黄瓜、西红柿、薄皮椒在内的19种蔬菜批发价格全面下跌，其中，空心菜(批发价1.30元/500g)和茼蒿(批发价0.80元/500g)降幅最大，跌了45%。目前正式步入“低价菜时代”，预计，后市菜价仍有下降空间。

对于喜欢吃龙虾的市民来说，自己购买生虾也能省下不少

钱。据了解，上周，安徽的黄鳝(批发价14.5元/500g)、泥鳅(批发价12.0元/500g)、龙虾(批发价6.00元/500g)，较上周环比分别跌了27.5%、14%和76%。

另外，随着天气的转热，肉类销售进入淡季，加上生猪存栏数较大，供应充足，周谷堆农贸批发市场猪肉白条统货价格上周跌到8.10元/500g，创今年以来的最低价。

## 合肥西瓜摊点分布图有望月底出炉 瑶海区拟设立164处瓜果销售点

星报讯(戴斌 邱冉 星级记者 徐涛) 昨日记者获悉，今年瑶海区城管局在全区拟设立164处临时瓜果销售点，在征求相关部门意见后，经公示正式启用。合肥市西瓜摊点分布图有望本月底出炉。

### 瑶海瓜果销售点率先“上市”

进入5月底，合肥本地地产西瓜等季节性瓜果即将大量上市，瑶海区城管局在全区拟设立164处临时瓜果销售点。

瑶海区城管局综合考虑各种因素，按照“主干道重要公共场所严禁，次干道严控，街巷、农贸市场、居民区规范”的原则，对以往设

立的瓜果临时销售点进行了优化调整，在人口集中的区域适当增设销售点，取消设置在偏僻区域和严重影响市容交通秩序的临时销售点。

瑶海城管还将在长江东路、裕裕路、临泉路、新蚌埠路等进入瑶海区的主要通道设立引导员，散发季节性瓜果销售服务联系卡，引导西瓜农进农贸市场、进生活小区、进瓜果销售点。在瓜果点悬挂醒目标牌、备足垃圾容器，发放遮阳伞，安排管理和保洁人员，派专人清运垃圾，保证销售点清洁卫生。

### 本月底全市卖瓜点将“上网”

“我们一般都会在本地西瓜

大量上市之前公布销售点分布图。每年的西瓜摊点分布图的线路和分布点都有变化，今年可能也会作相应调整。”昨日，记者从合肥市城管局获悉，针对全市的西瓜销售点，相关部门正在制定线路，争取早日向社会公布。届时，全市所有卖西瓜点将可在网上、报纸上找到。

相比往年，今年合肥市城管部门不但将加强对瓜农售瓜的服务，而且同时还会加强管理工作。在市区主干道两旁、地下通道入口附近和广场内卖西瓜违反了市容环境有关规定，原则上将视同流动摊贩进行取缔。

## 小货车迎面撞上油罐车

### 事发肥西206国道，致1人死亡2人受伤

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨日下午2时许，合肥市肥西206国道花岗段，一辆小货车与迎面而来的一辆油罐车相撞，小货车受损严重，车上1人当场死亡，而油罐车上2人受伤。

据参加救援的肥西消防中队官兵介绍，接警后赶到现场，发现小货车驾驶室被撞得面目全非，

前脸严重凹陷变形，前挡风玻璃完全破碎。一名30岁左右的男子卡在驾驶室内，身体僵硬，已经没有生命气息。

据了解，油罐车上2人没有生命危险，只是腿部受到了挤压导致轻微的损伤。此次事故导致该路段堵车2小时。目前，事故原因正在调查中。

## POS机套现? 警惕网络陷阱!

星报讯(记者 范竹标) POS机刷卡消费不仅成为众多消费者青睐，同时也为部分急需用钱的人士提供了刷卡套现以解燃眉之急的一条捷径。然而，正是少部分人群等钱用的套现心理，不法分子利用网络发布虚假POS机刷卡套现的诈骗信息，致使受害人屡屡中招。

近日，经营建材店的武先生急需2万元购进一批铝合金型材，恰巧在某网站上看到一条“可以提供办理信用卡和套现业务”的信息。武先生随即与信息中留下的QQ联系，并将自己信用卡卡号和密码告诉了对方。之后不

久，武先生便收到手机短信，提示其银行卡刷卡消费2万元，武先生这才发现上当受骗了。

警方分析其作案手段时认为，不法分子事先在网上发布虚假信息，使用的QQ号均为实施诈骗时专用；选择对象均为急需现金的特定人员，诱骗受害人提供信用卡卡号和密码；嫌疑人往往异地作案，得手后迅速逃离。

警方提醒市民，消费时一定要通过正规的银联消费渠道进行规范操作，杜绝自身不良行为的发生。同时，如果遇到此类案件，应及时报案，为破案提供线索。

## 女人街拆除违规搭建外墙

星报讯(许玉龙 记者 徐涛) 昨日上午，女人街上8间超出外墙搭建的橱窗开始一一拆除。这些橱窗拆除后，整个街面将变宽15米左右，最窄处也将达到15米以上，将来市民逛这条新步行街，将会感觉更宽敞一些。

昨天早上7点前，庐阳区城管部门工作人员就来到了现场，对拆除前的准备工作进行再次检

查。据介绍，这些橱窗在改造之初，原本计划不再拆除，但是考虑到街面外观的统一协调，以及街面的宽度、整个女人街的品位和档次，最终还是决定进行改造。

“一共有18间类似的橱窗需要改造，此前已经拆除了10间。”一位工作人员告诉记者，昨日上午，执法人员将帮助店家把剩余的8间全部拆除。

## 合肥工业用水将分质供水

星报讯(记者 沈娟娟) 昨日，记者从合肥市节水办获悉，合肥正在对中水管道进行规划，工业用水根据不同的内容和需求，将实施分质供水，这样合肥市可能有10%~20%的优质水被节省下来。

“合肥的中水管道暂未全面铺开，污水处理厂产生的中水主要用于河道、池塘的生态补水。”合肥市节水办相关负责人告诉记者，合肥正在为中水管道的铺设编制规划，希望可以让管道通向开发区、工业园区等一些工业集聚区，用于比较集中的工业用水。

上述负责人解释，中水是城市的“第二水源”，用多少中水就等于

省下多少自来水。那么，中水管道规划完成后，会对合肥的用水产生哪些影响呢？记者了解到，这并不会对市民用水产生影响，主要是工业上用水有区别，工业用水将根据不同内容和需求实施分质供水，“合肥用水量总体紧张，尤其是优质水，并且这两年用水的增速较快。”

上述负责人还为记者算了一笔账，如果合肥的中水管道能有重点地铺设，中水将得到充分利用，那么合肥市未来将有10%~20%的优质水能被节省下来。

皖能大厦 WANNENG HOTEL 全新装修 特价标准间288元 数量有限，预订从速 订房：2225056、2225057 订餐：2225178 会议：2225190 地址：合肥市马鞍山路99号

功德居 |素|食|餐|厅| GONGDEJU VEGETARIAN RESTAURANT 膳·用膳·用素膳 合肥市南二环与北齐云山路交口北100米 电话：400-000-5274 我爱吃素